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７月定例会報告：相模総合補給廠の一部返還用地の活用 

 
７月 10日 商工会議所 

 7月 10日（月）に当会の定例会が開催され、相模総合補給廠の一
部返還用地の活用を議題と致しました。まず、担当役員である中村
副会長から米軍再編に伴う一部用地の返還について現在の野積場部
分の 15ha が返還予定であり、その用地の活用について、当会に設
置される分科会において協議していきたい旨の説明がありました。
 次に、担当役員の吉田会計から、返還用地の利用については経済
界の立場や既成概念にとらわれない自由な発想で取り組みたいと方
向性が示され、具体的なプランの一つとして総会でも提案されたカ
ジノについて、マカオでの視察により、カジノの売上の 35％が税金
であることや市民が無税であることなどの実例が報告されました。

☆7月定例会においてオブザーバーからも多くの意見が☆ 
当日は5名のオブザーバーにご出席頂き、テーマについて
貴重なご意見を頂戴し、さらに当会会員からも多くの意見が
提案され、分科会への期待が大きく膨らみました。 
 尚、活用方法としては、総合病院、ＩＴ産業・研究型企業（の
誘致）、イベント会場、映画村、公設市場、原っぱ、核シェルタ
ー、サッカー場、バックアップセンター、ピラミッド型複合施
設、世界一のタワー建設等の意見が出されました。 

◇役員の素顔 （第 3 回）◇ 

副会長：中村昌治 
� （有）石神前中村商店 
代表取締役 

特技： レベルの高い？オヤジギャグ 
趣味： ジグザグに攻める？ゴルフ 
信条： 常に少数派でいること 
性格： 話しをしなければおとなしい 
資格： 酒類管理士 

■今後の予定 原則として第２月曜日の 18:30～ 商工会館にて行います 担当役員 

８月度 8 日（火） 
日程注意！ 

テーマ(1)について 「自立都市に向けての新“相模原市”づくりの提言」
のフォローアップ 

坂田明久、中嶋幸夫

９月度 8～9 日 全体会-1 分科会立ち上げ （宿泊）研修会＋懇親会を予定 全役員 

10 月度 未定 分科会 各分科会の予定による 各担当役員 

◇8月担当役員より一言 坂田明久、中嶋幸夫

「夢の想像力」  
身近な出来事と、望む未来を結び付ける力を 
夢の想像力とよんだらいかがでしょうか。  
地域社会の未来を思い描くための知識基盤とし

て、計画書や提言書があります。  今回の勉強会

では、新相模原の知識基盤を深め、まちづくりのあ

り方や、ビジネスの可能性を模索出来るでしょう。

さあ～夢の想像力を大きく育てましましょう！ 
◇9月担当役員より一言 原 やすみ 

■8 月定例会予告    

下記のお2人を講師に招き、当会の上記テーマ（1）に添いつつ、

最新の行政の動きなどを学ぶ勉強会を行います。 

□神奈川県 企画部土地水資源対策課 水田課長 

演題：「改訂水源地域交流の里づくり計画」 

～「活力ある水源地域・県民のふるさと」の創造をめざして～ 

関連URL：http://www.pref.kanagawa.jp/osirase/mizusigen/kaitei/index.html

□相模原市 経済部参事 高部次長   

「上記に関する相模原市の取り組みと、地元産業人に期待すること」

◇ ◇ ◇ 

昨年当会がまとめた提言書と、先頃、県土地水資源対策課がまと

めた上記の「改訂計画」には多くの一致点が見い出されます。また、

相模原市でも新“相模原市”に向けての同様の取り組み準備が進め

られています。官と民、県と市の垣根を越えて、私たちを取り巻く地

域での「環境」「森林」「水源」「産業」等の切り口から、未来の為に何

をするべきなのか、そして今、何を始めるべきなのか深く考える機会

とします。ふるってご参加下さい。 

９月全体会は、会議所会議室を飛び出し、グッと

雰囲気を変えて相模川を愛でながら行う予定です。

会議の時間、懇親会（宴会です）の時間に分け、帰

りが面倒になった方には宿泊もあり、という定例会

を企画中です。 
開催予定日は９月８日（金）会費は未定ですが、

会議のみの参加、懇親会までの参加、宿泊と分けま

す。なるべく安価にと努力中です。前半戦の要とな

る会合です。出席よろしくお願いします。 

FAX：０４２－７５３－７６３７ 
相模原商工会議所 総務課 総務係（萩原） 行 

平成 １８年 月    日

都市産業研究会 ８月度 定例会 出欠席連絡表 

（いずれか該当する方に○をしてください） 
会社名    

８月８日（火）の定例会 に 出席・欠席 します 
時間：18:30～ 概ね 2時間程度 

場所：商工会議所新館 4F 役員会議室（予定） 
氏 名   

（当会は、定例会や分科会などの会合へ、会員以外の方々がｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰとして参加されることを常に歓迎しています） 

http://www.pref.kanagawa.jp/osirase/mizusigen/kaitei/index.html

